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Compareceram a esta sessão ordinária reaiizada no dia 04 de maio de2O22, às l"5h:00min da

tarde na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os Vereadores:
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.,cl. ;oão Pessoa/RN, ü4 de maia 2022,
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> ATA DA 7" {sETtMA} sEssÃo oRDtNARtA DA cÂMARA DE coRoNELJoÃo pEssoA Rri
DA 58' (qUINQUAGESIMA.OITAVA) LEGISLATURA DO 1" (PRIMEIRO) SEMESTRE DO

ANO DE 2022 (DO|S MrL E VTNTE E DOTSI.

Às quinze horas da tarde do dia 05 (cinco) de maio, no Palácio Vereador "José

Augusto" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, foi realizado
a 7" {sétima} sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador: José Severiano de
Figueiredo Maia Junior e Secretariado pelos Vereadores: Rafael Carvalho Moreno
(L"secretário) e Maria Caroline Nogueira de Queiroz (2"secretária). Na ocasião foi
constada a presença dos demais Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio
Rodrigues Alves, Adriana Maria da Silva e Alzenir Rufino Carvalho Souza. Estando

ausentes os Vereadores: Wéllison Carlos de Carvalho e Maria das Graças de Carvalho.
Dando inicio aos trabalhos, o Sr. Presidente em nome de Deus declara aberta a

presente sessão e convida a Vereadora Caroline para assumir a função de 2" secretária
e assim fazer a leitura do requerimento O2l2O22 de sua autoria "Referente a

íluminação do Estádio de futebol "O Rosenão" localízado na víla Campo Limpo".
JUSTIFICATIVA: "representando e intercedendo por todos os jogadores esportivos do
Município, que vieram até mim reivindicando por esta iluminação, avista que a maioria
dos jogadores trabalha durante o dia e só dispõe de tempo livre a noite, porém não
tem possibilidade de jogo porque o campo encontra-se no escuro. Por isso, senhora
prefeita peço a realização desta ação o mais rápido possível". A mesma salienta que a

área de lazer é muito importante e como há no município vários times de futebol em
que cornpetem irá beneflciar os mesmos com esta iluminação. Fosteriormente o
Presidente ressalta que é um requerimento de suma importância e que o mesmo já
deveria ter sido realizado no campo limpo. Passado a palavra para o Vereador
Hilderlandio, o mesmo parabeniza a solicitação da Vereadora, pois já existe um tempo
que há este debate sobre esta reforma na quadra do campo limpo. Por fim, pede a

Vereadora para subscrever ao pedido em forma de apoio. Em seguida, colocado o
requerimento em votação o mesmo é aprovado por unanimidade. Passado a palavra
para o Vereador Rafael, o mesmo primeiramente parabeniza o Presidente pelas novas
instalações na câmara em vista que há recursos para se fazer esta reforma. Parabeniza
também a Vereadora Carol pelo seu requerimento e pede para se subscrever ao

mesmo se possível. Em seguida, comenta sobre a visita a Brasília juntamente com o

Vereador Junior na marcha dos Vereadores a qual fizeram várias solicitações aos

deputados, como uma ambulância de CTl, calçamento para o Sitio Traquina, um carro
para a guarda municipal entre outros. Salienta ainda a vitória da enfermagem
brasileira, onde foi aprovado pela Câmara Federal a PL2564 que trata o piso salarial da
categoria de enfermagem. Posteriormente, o Vereador Antônio tem a palavra
concedida, a qual primeiramente parabeniza a Vereadora Carol e Alzenir pelas
solicitações. Em seguida, solicita a Prefeita a reforma do Estádio de futebol do Sitio
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Traquina que se encontra abandonado. Requer também a conclusão das estradas nos

sítios que estão muito embruacadas. Em seguida, O Vereador Hílderlandio faz um
requerimento verbal à prefeita sobre a quantidade de mato nas estradas onde está

atrapalhando o trafego pela mesma e a qual pode causar um acidente, por tanto
solicita que seja feito o processo de desmate. O Presidente informa que está com um

requerimento pra levar ao DR em Pau dos Ferros, pedindo a recuperação do trecho de

Coronel á São Miguel, e pede aos colegas para subscrever nesta solicitação. Por fim,
não havendo mais nada a tratar, o Presidente declara encerrado a sessão.

Eu, Fabielle, secretária Legislativa lavrei a presente ata que vai por mim assinada, pelo

o Presidente e os demais Vereadores Presentes.

José SeYenano de

Fquetredo Mata Junnr
PRESIOENTE DAÇAl'/lAÃ^

José Severiano de Figueiredo Maia Junior

PRESIDENTE DA CMCJ

,sN
Fabielle Otiveira de Lima

SECRETÁRIA LEGISLATIVA

Cel. João Pessoa/RN,05 de maio de2022.
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